



Protokoll vid styrelsemöte i Eriksbergs IF

i Göteborg tisdagen den 10 september 2024

§ 1 Mötet öppnas

§ 2 Dagordningens godkännande

Mötet beslutade att godkänna dagordningen i sin helhet.

§ 3 Uppföljning, Lokal för avslutning

Reine redogör att det dessvärre inte är möjligt att hyra aulan i fd. Lundbygymnasiet. Reine kontrollerar vad Hotell 11 tar och

§ 4 Gothia cup 2025

Föreningen står från och med 2025 för kostnaden för cuper till en kostnad av totalt 4000 kr per åldersgrupp och år.

Föreningen står för kostnaden för Gothia cup (6500 kr) en (1) gång per åldersgrupp. Det året man anmäler sig via föreningen till Gothia utgår ingen ytterligare ersättning för cuper samma år.

Om man som ledare vill anmäla sig till fler cuper eller cuper till en högre kostnad går det naturligtvis bra så länge som man är medveten om att det då blir laget/lagkassan som står för kostnaden.

§ 5 Status förhandling kring tider på Rosenhill

Återupptas när ansvarig är åter på arbetet.

§ 6 Status ledare, damlaget

Nuvarande ledare har indikerat att de kommer att sluta pga. privata skäl vid säsongens slut. Frågan kring rekryteringsprocess togs upp och förslag togs fram. Beslut att avvakta med att aktivt söka nya kandidater till dess att vi fått en mer formell uppsägning.

§ 7 Inflyttning till Krokäng, larm/nyckellista

Johan gör ett anmälningsformulär och skickar ut till föreningens ledare. Vid uthämtning av tag så kommer registerutdrag att krävas.

§ 8 Inflyttning till Krokäng, nätverk

Johan tar fram ett förslag på inköp och skickar till Reine, Kjell och Patrik L.

§ 9 Målvaktränning

Mikael och Maria tittar vidare på hur detta kan organiseras framöver.



§ 10 Registrering av ledarutbildning

Reine hör efter med förbundet

§ 11 Disciplinära ärenden

Johan redogjorde för inkommit mail kring Färjelanda cup då föreningens P08 deltog med två lag.
Mikael tar ett möte med berörd ledare.

§ 12 Kioskansvariga

Maria inventerar vilka kioskansvariga som finns och uppdaterar kontaktlistan mm.

§ 13 Mötet avslutas